
DEN NORSKE 
GARNFABRIKKEN

SIDEN 1888

22
05

_5

SARAS 
BØTTEHATT



18 EVENTUELLE RETTELSER TIL DETTE HEFTET FINNER DU PÅ SANDNESGARN.NO

STØRRELSE
(9-12 mnd) 2-4 (6-8) 10-12 år

PLAGGETS MÅL
Hodeomkrets: (46-48) 48-50 (52-54) 54-56 cm
Alle mål gjelder ferdige plagg, kroppsmål + bevegelsesvidde. Disse mål 

er beregnet etter oppgitt strikkefasthet. 

OM HATTEN
Hatten hekles ovenfra og ned.
Først hekles det en flat topp, deretter hekles kanten 
rundt hodet, og til slutt hekles bremmen.
Det avsluttes med en krepsekant rundt hele bremmen.

GARN
MANDARIN PETIT (100 % bomull, 50 gram = ca 180 
meter)

GARNALTERNATIV
MINI ALPAKKA, ALPAKKA SILKE, TYNN 
MERINOULL, BABYULL LANETT, SISU
NB! Velger du et annet garnalternativ, sjekk løpelengde, og vær obs på 

at plaggets uttrykk kan endres

GARNMENGDE
Rosa 4323/Mellomblå 5844: (50) 100 (100) 100 gram

VEILEDENDE HEKLENÅL
Heklenål nr 3
Nr på heklenålen er kun veiledende. Hekler du fastere enn oppgitt 

heklefasthet, bruk tykkere heklenål. Hekler du løsere, bruk tynnere 

heklenål.

HEKLEFASTHET
25 fm med heklenål nr 3 = 10 cm

MAGISK SIRKEL
Surr garnet rundt pekefinger og langfinger 1 gang slik 
at det blir en løkke. Hent tråden gjennom løkken og lag 
1 lm. 

HATT
1. omgang: Hekle 6 fm om en magisk sirkel med rosa/
mellomblå og heklenål nr 3, ta sammen med 1 kjm.
2. omgang: Hekle 2 fm i hver fm omgangen rundt = 12 
fm.
3. omgang: Hekle *1 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* 
omgangen rundt = 18 fm.
4. omgang: Hekle 1 fm, 2 fm i neste fm, *2 fm, 2 fm i 
neste fm*, gjenta fra *-* omgangen rundt, slutt med 1 
fm = 24 fm.
5. omgang: Hekle *3 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* 
omgangen rundt = 30 fm.
6. omgang: Hekle 2 fm, 2 fm i neste fm, *4 fm, 2 fm i 
neste fm*, gjenta fra *-* slutt med 2 fm = 36 fm.
Gjenta 5. - 6. omgang, men med 1 fm mer mellom hver 
økning for hver økningsomgang til det er (102) 108 
(114) 120 fm.
Hekle 5 omganger med 1 fm i hver fm.
Øk slik på neste omgang:
Hekle *(16) 17 (18) 19 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra 
*-* omgangen rundt = (108) 114 (120) 126 fm.
Hekle (6) 7 (8) 9 omganger med 1 fm i hver fm.
Øk slik på neste omgang:
Hekle *(17) 18 (19) 20 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra 
*-* omgangen rundt = (114) 120 (126) 132 fm.
Hekle (7) 7 (9) 9 omganger med 1 fm i hver fm.
Øk slik på neste omgang:
Hekle *(18) 19 (20) 21 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra 
*-* omgangen rundt = (120) 126 (132) 138 fm.
Hekle (7) 7 (9) 9 omganger med 1 fm i hver fm.
STØRRELSE 2-4 ÅR
Øk slik på neste omgang:
Hekle *20 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* omgangen 
rundt = 132 fm.
Hekle 1 omgang med 1 fm i hver fm.
STØRRELSE 10-12 ÅR
Øk slik på neste omgang:
Hekle *22 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* omgangen 
rundt = 144 fm.
Hekle 1 omgang med 1 fm i hver fm.
ALLE STØRRELSER
= (120) 132 (132) 144 fm.
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Øk slik på neste omgang:
Hekle *(9) 10 (10) 11 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* 
omgangen rundt = (132) 144 (144) 156 fm.
Hekle 2 omganger med 1 fm i hver fm.
Øk slik på neste omgang:
Hekle *(10) 11 (11) 12 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra *-* 
omgangen rundt = (144) 156 (156) 168 fm.
Hekle 2 omganger med 1 fm i hver fm.
Øk slik på neste omgang:
Hekle *(11) 12 (12) 13 fm, 2 fm i neste fm*, gjenta fra 
*-* omgangen rundt = (156) 168 (168) 180 fm.
Hekle 2 omganger med 1 fm i hver fm.
Hekle 1 omgang med 1 krepsemaske i hver fm.
Klipp av tråden og fest den godt.
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KREPSEMASKE
Fastmaske som hekles baklengs
(fra venstre mot høyre)
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